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Загалом, застосування цифрових технологій у платіжних 
системах сприяє зростанню економічного розвитку. У майбут-
ньому цифрові платіжні системи будуть ще більш інтегровані в 
повсякденне життя, підвищуючи швидкість, доступність і 
комфорт фінансових операцій. 
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Децентралізовані фінанси (DeFi) є одним з найбільш іннова-
ційних і швидко зростаючих сегментів криптовалютної фінан-
сової системи, що набуває дедалі більшої популярності в умовах 
розвитку технологій блокчейн.  

DeFi – це фінансова система, яка працює без центральних 
органів влади чи посередників, використовуючи технологію 
блокчейн і смарт-контракти для надання фінансових послуг, 
таких як кредитування, запозичення та торгівля [1].  

Це явище має високий потенціал трансформувати традиційну 
фінансову інфраструктуру, зокрема, завдяки своїм ключовим 
характеристикам: децентралізованості, прозорості та доступ-
ності. 

Незважаючи на те, що цей сектор знаходиться на ранніх 
етапах свого розвитку, а впровадження в країнах світу відбу-
вається повільно, він демонструє високі темпи зростання. 
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Рисунок 1 – Капіталізація ринку DeFi у світі (у млрд $ США) 

Джерело: Графіки ринкової капіталізації криптовалют CoinGecko, 2024. 

Наведена динаміка долі DeFi у загальному обсязі ринку крип-
товалют вказує на високий потенціал розвитку сектору децент-
ралізованих фінансів у сучасній криптовалютній екосистемі. За 
даними CoinGecko ринкова капіталізація криптовалюти DeFi на 
сьогодні становить $96 089 592 770,97 із загальним обсягом 
торгів $9 626 444 039,02 [1]. 

Одним із показників розвитку DeFi є індекс впровадження 
криптовалют (Global Crypto Adoption Index), у якому з поміж 
інших факторів здійснюється ранжування країн за обсягом 
транзакцій DeFi, зваженої за паритетом купівельної спромож-
ності на душу населення (табл. 1). 

Таблиця 1 – Динаміка рейтингу за загальною вартістю DeFi 
(Global Crypto Adoption Index) у 2022–2024 роках 

Країна 2022 2023 2024 

Індія 1 1 3 
Нігерія 20 4 2 
В’єтнам  7 3 6 
США 3 2 4 
Україна 10 10 5 
Філіппіни 13 7 14 
Індонезія 18 5 1 
Пакистан 22 20 18 
Бразилія 8 11 10 
Таїланд 5 6 19 

Джерело: складено авторами на основі [2–4]. 

Різниця в поширеності DeFi в різних країнах світу та нестійка 
динаміка наведеного рейтингу вказує на те, що ця технологія є 
чутливою до загальної волатильності криптовалютних ринків, 
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глобальних економічних та політичних потрясінь, а також 
результатом змін у регулюванні криптовалютного сектора в 
різних країнах.  

В Україні основним фактором активізації DeFi-сегмента 
стало зростання попиту на альтернативні фінансові інструменти 
для великих переказів, пов’язане з необхідністю міжнародних 
фінансових транзакцій через обмеження на традиційні банків-
ські перекази або міжнародні платіжні системи. Децентралізо-
вані ж платформи дозволили українцям здійснювати перекази 
без посередників, зберігаючи більшу автономність і контроль 
над своїми коштами. Порівняно з 2023 роком сектор DeFi в 
Україні зріс на 160,23 % за рік [5]. 

Проте, незважаючи на великий потенціал, ринок децентралі-
зованих фінансів стикається з низкою проблем та викликів, які 
потребують вирішення. Перш за все, це питання регулювання, 
безпеки, а також економічні наслідки впровадження таких тех-
нологій. Оскільки DeFi не залежить від традиційних фінансових 
установ, відсутність регулювання та нагляду за операціями 
може сприяти виникненню нових ризиків для учасників ринку і 
для фінансової стабільності загалом.  

Незважаючи на триваючу війну, Україна продовжує роботу 
над вдосконаленням законодавчих ініціатив, які виведуть крип-
товалютний ринок із сірої зони. Імплеменація норм законодав-
ства ЄС щодо функціонування ринку криптоактивів наразі 
відбувається шляхом впровадження базових норм європей-
ського регламенту MiCA. 
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